

了交通，汽車與三輪車排成長龍，耐心的等候這些尊貴的牛走過後，交通才能恢復。

前些時，印度彭加省的一所規模很大的牛養老院，由於牛口過多，管理不善，有兩百隻老牛因此死亡，這件事哄動了全國，並引起反對政黨的大事攻擊，政府立刻派遣專員，專程乘飛機去改善養老院的設備與管理，並將一部份老牛疏散到另一養老院，這場風波才告平息。

在較小的印度城市中，還可以看到有人恭恭敬敬的捧着一個瓦盆，跟在一隻高視傲步的印度牛後面，一看牛要撒尿，立刻跪在牛的腹下，用瓦盆承接牛尿，然後就當場飲入腹中，認為牛尿可以使人的身體與靈魂得到淨化。至於有錢的商人，私人捐款籌建養老院，供養老牛，那更是隨處可見。

據估計，全印度的農田面積，約有三億英畝，而其中有四千萬英畝農田，生產的食糧，專供這些養老的印度牛消耗，難怪有一位印度政界領袖說：「別的國家裏人吃牛，印度的牛吃人。」

印度教的古經典中，認拖捨乞丐為一大善事。回教的可蘭經中，讚揚人扶助貧病，而佛祖本身即會是一個遊方乞食的行脚僧，因此在這三大宗教渙合的印度，差不多把行乞當做一種正當行業了。

栽培有利的春季 優良果菜品種



一代交配「富光」西瓜

生性強健適於各種土壤之栽培，抗病力強

▲鳳山無子西瓜(新奇有活力的品種)
是多采多姿且有活力的西瓜，具有生長力強、果肉
栽培容易，果形微長球一果重量二十斤以上，果皮淡
綠，果肉深紅色，結不崩裂或空心，品質優美，為
目前西瓜品種中產量最多品質最優秀的新品種。

農友一號甜瓜
果型中等，果皮濃黃色，肉質脆嫩，味美可口，抗病力強，結果多，風味絕佳，為甜瓜良品。

友種苗店

威夷一號

由於傳統信仰的鼓勵，印度的乞丐，是世界聞名的，單在首都新德里一地，就有六千七百名乞丐。經過世代相傳的經驗，乞丐們都養成求乞的專門技術，有的故意將肢體扭曲成殘廢，以引起人們的憐憫，也有的用種種方法向拖捨者威脅，以達到強討硬乞的目的。乞丐們自己組成幫會，以維護他們的「福利」。乞丐中很多是身體健全，可以做各種正當的生產工作的，但既然求乞可以謀生，輕而易舉，又何必去做什麼工作呢？乞丐中也有不少染患傳染疾病的，他們流浪乞討時，帶給居民另一種威脅。

新德里的當局最近爲了整頓市容，會制定法律，勒令乞丐們去轉業，否則加以拘捕。這一法令公佈以後，一部份乞丐逃入隣省，另一部份銷聲匿跡，街頭上清靜了不少。可是三天過後，乞丐們又在街頭出現了。他們搖身一變，打着占星問卜或是看手相的招牌，那是法律不能禁止的。

警察與乞丐法的當中，乞丐界的領袖面面抗議了，認爲取締乞丐是違反憲法與人權的。再從實際情形來說，成千成萬的乞丐轉業後，你有這麼多的職位可以容納他們嗎？患病或年老的乞丐，印度政府有能力照顧他們嗎？

新德里的當局最近爲了整頓市容，會制定法律，勒令乞丐們去轉業，否則加以拘捕。這一法令公佈以後，一部份乞丐逃入隣省，另一部份銷聲匿跡，街頭上清靜了不少。可是三天過後，乞丐們又在街頭出現了。他們搖身一變，打着占星問卜或是看手相的招牌，那是法律不能禁止的。

警察與乞丐法的當中，乞丐界的領袖面抗議了，認爲取締乞丐是違反憲法與人權的。再從實際情形來說，成千成萬的乞丐轉業後，你有這麼多的職位可以容納他們嗎？患病或年老的乞丐，印度政府有能力照顧他們嗎？

有一位患着麻瘋的乞丐，理直氣壯的發表求乞理論說：「在這世界上，我們誰不是乞丐呢？受過教育的高尚人士，先要『乞』得一個職位，然後又要『乞求』升級，他們也是同樣的『乞討』，爲什麼我們不稱他們爲乞丐呢？」